

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové
Hodnocení bakalářské práce

Jméno autora: Maleček Tomáš
Název práce: Ochrana zdraví žáků a první pomoc na pracovišti odborného výcviku
Vedoucí práce: Mgr. Carmen Simonová

Téma práce: aktuální
Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající
Rozsah práce: odpovídající (62str.+ přílohy)
Použitá literatura a počet uváděných titulů: odpovídající, aktuální
Formální stránka práce: odpovídající
Citace v textu: přiměřená
Využitelnost pro praxi: střední
Cíl práce: splněn
Úroveň závěrečné práce: odpovídá požadavkům

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující případné doplnění u obhajoby:

Předkládaná bakalářská práce popisuje vybraná témata z oblasti ochrany zdraví a první pomoci. Práce má podobu kompilátu, složenou z teoretické a praktické části. Teoretická část popisuje základní pojmy ke zmíněné problematice. Skládá se z úvodu, cíle práce a jedné kapitoly dále členěné na osmnáct podkapitol. Z této části se jeví jako nejpřínosnější oblast *Rizik*: kapitola 1.8, 1.9, 1.10, 1.11. Zde autor používá aktuální literaturu.

Praktická část je řešena formou dotazníkového šetření. Výstupem z práce je manuál k poskytování první pomoci. Cílem dotazníkové šetření je míra zdravotnické gramotnosti. Autor si stanovil kvalifikované předpoklady, které zdůvodnil. Některé předpoklady mají podobu spíše výzkumného problému, než kvalifikovaného předpokladu. Samotné šetření by se dalo rozdělit na dvě části:

- Zjišťování údajů o přehledu žáků k problematice BOZP (zda byli svědky úrazu, zda měli školení BOZP...) Tyto údaje jsou určitým přínosem pro jmenovanou střední školu a předcházení rizik na pracovišti.
- Znalostní test z otázek první pomoci

První část kvantitativního šetření je zpracována po otázkách a zakreslena do grafů, které jsou součástí příloh. Zde se autor pokusil o vlastní stanovisko k výsledkům šetření. Druhá část šetření je shrnuta pouze do procentuální úspěšnosti bez rozboru. Kapitola 2.1 se spíše hodí do příloh.

Grafická stránka práce má drobné nedostatky, jako rozházené mezery, změny písma, malý počet textu na stránce...

Oceňuji vypracovaný manuál, který je výstupem z práce.

Předložená práce splňuje všechny náležitosti, které jsou kladeny na práce obdobného druhu.

Při obhajobě doporučuji soustředit zvýšenou pozornost na následující otázky:

1. Vypracujte podrobnější analýzu úspěšnosti znalostního testu z první pomoci.
2. Jak autor využije pro svou praxi výsledky z tohoto šetření?

Výsledné hodnocení:

V Hradci Králové dne: 5.5.2016

.....
Mgr. Carmen Simonová

